



Ratsinformationssystem

Vorlage 2020/0124 - Beschlüsse

Betreff: Katzenkastration
- Anfrage von Frau Klaudia Scholz vom 07.02.2020 -
Status: öffentlich **Vorlage-Art:** Anfrage_Formular
Verfasser: Klaudia Scholz
Federführend:Büro Dezernat V **Bearbeiter/-in:**Decker, Helene
Beratungsfolge:

Ausschuss für Umweltschutz Entscheidung
19.02.2020 des Ausschusses für Umweltschutz zur Kenntnis genommen

19.02.2020	Ausschuss für Umweltschutz	zur Kenntnis genommen
------------	----------------------------	-----------------------

Die Beantwortung vom Fachbereich 44 / Öffentliche Ordnung :trägt Herr Stadtrat Friedrichs vor:

Frage 1: In welchem Rahmen überprüft die Verwaltung die Einhaltung der Kastrations- und Kennzeichnungspflicht?

Antwort 1: Die Verwaltung überprüft die Einhaltung im Rahmen des Präsenzdienstes und bei Beschwerden.

Frage 2: Wie viele Verstöße gegen die Kastrations- und Kennzeichnungspflicht hat die Stadt Herne festgestellt?

Antwort 2: Verstöße wurden bisher nicht festgestellt.
1 Verfahren befindet sich noch in der Prüfung.

Frage 3: Wie viele Geldbußen wurden bei festgestellter Nichteinhaltung der Kastrations- und Kennzeichnungspflicht angedroht? Wie viele angeordnet?

Antwort 3: Bisher wurden keine Ordnungswidrigkeitenverfahren eingeleitet bzw. durchgeführt.
